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1. Rzeczywisty punkt pracy pompy:

- wydajnosc pompy: . Cp= 14,50 lis

- calkowita wysokosé podnoszenia: Hp= 8,86 m.n.p.m.
- wysokost geometryczna: Ha. ==415 ' m.n.p.m
2. Rzedne:

- posadowienia pompawni: Hep= 153,60 - m.n.p.m.
- dna komory pompowni: Ha= 153,75  m.n.p.m.
- {erenu w miejscu posadowienia:: Hi= 159,00 - m.n.p.m.
- pokrywy pompowni: Hpos= 159,20  m.n.p.m.
- doptywu do pompowni 1: Hdop1= ~155;15 - m.n.p.m.
- doptywu do pompowni 2: Hdcpz= 156,00 - m.n.p.m.
- dophywu do pompowni 3: Hdepa= - = m.n.p.m.
- minimalnego poziomu sciekdw: Hmin= —154,25 m.n.p.m.
- maksymalnego poziomu Sciekow: Hrmax= 154,85 m.n.p.m.
- glarmowego poziomu sciekow: Ha= 155,00 - m.n.p.m.
- suchobieg: Hs= 154,08  m.n.p.m.
3. Wysokosé:

- retencyjna komory pompowni: H= 060" m.n.p.m.
- martwa: Hm= 0,50 m.n.p.m.
- pokrywy nad terenem: Hpok= 0,20 - m.n.p.m.
4. Objetosc: _

- retencyjna komory pompowni: Vr= 1,06 m°

- martwa: Vin= 0,88 m°
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1. Rodzaj doptywajacych sciekow: scieki bytowe

2. Maksykmalny doplyw Sciekow: Qs= 13,10 m’/h
3. Rurociagi doprowadzajace scieki:

a) srednica: Daop- 2001315 mm

b) materiat: PVC

c) rzedna dna rurociagu na wlocie do pompowni:

rurociag wiotowy | PVC 200: Hagpt= 155,15  m.n.p.m.
rurociag wlotowy Il PVC 315: Hyopa= 156,00 m.n.p.m.
rurociag wlotowy lli: Haopa= - m.n.p.m.
4, Rurociag tloczny pompowni: '

a) srednica: Dy 160x9,5 mm

b) materiah: PE 100 SDR 17

¢c) diugosé rurociagu: Ly 313 m

d) rzedna osi rurociagu na wylocie z pompowni: Hy pa- 156,50 m.n.p.m.
g) rzedna najwyzszego punktu na trasie: Hy pi= 158,40  m.n.p.m.
5. Rzedna terenu w migjscu posadowienia: Hy- 159,00 m.n.p.m.




